

Серийный грабитель арестован

В отношении 35-летнего жителя Усольского района дознаватели и следователи усольской полиции возбудили четыре уголовных дела.

Мужчина несколько раз был судим за имущественные преступления. Во время нахождения на свободе он совершенствовал свое «мастерство». Жертвами грабителя становились пожилые женщины.

26 декабря в дежурную часть обратилась жительница Белореченского, рассказавшая, что неизвестный мужчина выхватил у нее кошелек. 31 декабря в Усолье-Сибирском вновь была ограблена пожилая женщина, - мужчина вырвал у нее из рук сумку с крупной суммой денег.

6 января награбленные деньги, вероятно, закончились, и мужчина вновь вышел на дело. В отделении Сбербанка в Белореченском он заметил пожилую женщину с несколькими купюрами в руках. Когда она подошла к терминалу, чтобы перевести деньги на счет, грабитель подбежал к ней, вырвал деньги - четыре тысячи рублей и скрылся. Потерпевшая хорошо запомнила внешность преступника, да и камеры наблюдения зафиксировали его. По этим данным оперативники вычислили подозреваемого – жителя Белореченского, но тот уже успел покинуть поселок.

8 января под видом добропорядочного клиента грабитель заявился в одно из почтовых отделений Усолья-Сибирского. Там он обратил внимание на нескольких женщин, получавших пенсию. Пенсионерки вышли на улицу, грабитель направился вслед за ними, а затем пошел следом за одной, отделившейся от своих подруг. Подойдя вместе с ней к подъезду, наглец улыбнулся, поздоровался; ничего не подозревавшая женщина впустила его и тут же пожалела об этом, - вежливый незнакомец мгновенно превратился в «серого волка», повалил ее на пол, вырвал сумку, в которой находились 18 тысяч рублей, и убежал.

Сейчас 35-летний потрошитель кошельков старушек арестован и уже дал признательные показания. Часть денег, которыми мужчина не успел воспользоваться, возвращена потерпевшим.

Полиция просит граждан не демонстрировать в людных местах содержимое своих кошельков, дорогие сотовые телефоны и другое ценное имущество. Если же вы подверглись нападению, постарайтесь запомнить внешность преступников.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13205**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)